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Bevezetés

Ez a sütikezelési tájékoztató ("Tájékoztató") ismerteti, hogyan használjuk a sütiket és
hasonló technológiákat (például helyi tárolást, webjelzőket) a weboldalunkon ("Weboldal") és
a szolgáltatásainkkal ("Szolgáltatások") kapcsolatban.

Mi az a süti?

A süti egy kisméretű információcsomag (fájl), amely gyakran egy anonimizált egyedi
azonosítót hordoz. Amikor meglátogatja a weboldalt, a weboldal az Ön, illetve
számítógépének engedélyét kéri, hogy ezt a fájlt az Ön számítógépe merevlemezének egy
olyan részén tárolja, amely kifejezetten a sütik tárolására szolgál.

Minden egyes meglátogatott weboldal tud sütit küldeni a számítógépére, amennyiben az Ön
által használt böngésző beállítása ezt engedélyezi. Az Ön adatainak védelme érdekében
azonban az Ön böngészője az adott weboldalnak kizárólag azt engedélyezi, hogy ahhoz a
sütihez férjen hozzá, amelyet az adott weboldal küldött a számítógépének, azaz egy
weboldal a más weboldalak által küldött sütikhez nem fér hozzá.

A böngészők általában úgy vannak beállítva, hogy fogadják a sütiket. Amennyiben azonban
Ön nem kíván sütiket fogadni, beállíthatja úgy a böngészőjét, hogy az elutasítsa a sütik
fogadását. Ebben az esetben elképzelhető, hogy a weboldal néhány eleme nem fog
hatékonyan működni, mikor Ön böngészi a weboldalt. A sütik nem tudnak más információt
nyerni a számítógépének merevlemezéről és nem hordoznak vírusokat.

A sütik számos célt szolgálhatnak, például:

Megjegyzik az Ön preferenciáit és beállításait, így nem kell őket újra beírnia, amikor
visszatér a weboldalunkra vagy a szolgáltatásainkat használja.

Segítenek nekünk abban, hogy megértsük, hogyan használja a weboldalunkat és a
szolgáltatásainkat, és javítsák a felhasználói élményt.

Személyre szabott tartalmat és hirdetéseket jeleníthetnek meg az Ön számára a
weboldalunkon és más webhelyeken.

Milyen sütiket használunk?

A weboldalunkon és a szolgáltatásainkban a következő típusú sütiket használjuk:

MŰKÖDÉSI SÜTIK: Ezek a sütik elengedhetetlenek a weboldalunk és a szolgáltatásaink
alapvető funkcióinak működéséhez. Lehetővé teszik az Ön számára, hogy böngésszen a
weboldalunkon, használja annak funkcióit, és bejelentkezzen a fiókjába.



TELJESÍTMÉNY SÜTIK: Ezek a sütik gyűjtenek információkat arról, hogy hogyan használja
a weboldalunkat és a szolgáltatásainkat. Ezeket az információkat a weboldalunk és a
szolgáltatásaink teljesítményének javítására használjuk.

FUNKCIONÁLIS SÜTIK: Ezek a sütik olyan további funkciókat tesznek lehetővé a
weboldalunkon és a szolgáltatásainkban, amelyek javítják a felhasználói élményt. Például
megjegyzik a beállításait, vagy lehetővé teszik, hogy videókat nézzen.

CÉLZOTT REKLÁM SÜTIK: Ezek a sütik az Ön böngészési szokásai alapján gyűjtenek
információkat, hogy relevánsabb hirdetéseket jelenítsenek meg az Ön számára a
weboldalunkon és más webhelyeken.

Hogyan ellenőrizheti a sütiket?

Ön a böngészője beállításaiban ellenőrizheti a sütiket. A legtöbb böngésző lehetővé teszi,
hogy blokkolja az összes sütit, csak bizonyos típusú sütiket, vagy törölje a sütiket a webhely
meglátogatása után. Azonban a sütik blokkolása befolyásolhatja a weboldalunk és a
szolgáltatásaink működését.

Az alábbiakban néhány linket találhat, ahol további információkat találhat a sütik kezeléséről:
Cookie-k törlése, engedélyezése és kezelése a Chrome-ban

Weboldalak által elhelyezett sütik törlése a számítógépről

A weboldal használatával összefüggésben, a rendben.info az alábbi sütiket alkalmazza:

https://www.cookieserve.com/scan-summary/?url=rendben.info

COOKIE AZONOSÍTÓJA
Sbjs_migrations
Sbjs_current_add
Sbjs_first_add
Sbjs_current
Sbjs_first
Sbjs_udata
Sbjs_session
cookie_notice_accepted

COOKIE SZOLGÁLTATÓ
Google LLC.

LEÍRÁS
A SourceBuster beállítja ezt a sütit, hogy azonosítsa a látogatás forrását és tárolja a
felhasználói műveleteket a sütikben. Ez az analitikai és viselkedési süti a látogató
kísérletének javítására szolgál a weboldalon.

KEZELT ADATOK

https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hu&co=GENIE.Platform%3DAndroid
https://support.mozilla.org/hu/kb/weboldalak-altal-elhelyezett-sutik-torlese-szamito


Analitikai adatok

COOKIE FUNKCIÓJA
Analitika

ADATKEZELÉS IDŐTARTAMA
Szesszió


